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ΒΙΟΛΟΓΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ





        Γ΄ΛΥΚΕΙΟΥ
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ Α

Α1 : β

Α2 : δ

Α3 : δ

Α4 : β

Α5 : α

ΘΕΜΑ Β

Β1.

Σελ. 18 «Για παράδειγμα, ο ιός της πολιομυελίτιδας… νωτιαίου μυελού»

Σελ. 39 «Το εμβόλιο … κύτταρα μνήμης»

          + «Στην περίπτωση αυτή … ότι μολύνθηκε»

          + να εξηγήσετε τα είδη κυττάρων μνήμης 

· βοηθητικά Τ-λεμφοκύτταρα μνήμης

· κυτταροτοξικά

· Β - λεμφοκύτταρα μνήμης

Β2.

Σελ. 104 «Ωστόσο εξαιτίας … την αύξηση της θερμοκρασίας της»

+Σελ. 85 «Στη συνέχεια όμως … συνέπειες για το κλίμα του πλανήτη»

Β3.

Σελ. 47 «Ο HIV ανήκει … στην επιφάνειά τους»

Β4.

Σελ. 48 «Αυτές είναι … σεξουαλική επαφή»

ΘΕΜΑ Γ

Γ1

Σελ. 126 «Η διαδικασία … φυσική επιλογή»

+ «Επειδή οι διάφορες περιοχές … συγκεκριμένο περιβάλλον»

+ «Πρέπει επίσης να τονιστεί … μια άλλη χρονική στιγμή»

Γ2.

Σελ. 126 «Οι οργανισμοί οι οποίοι έχουν κληρονομήσει … στην εμφάνιση ενός νέου είδους»      

( Συμπέρασμα 2 + 3 ) 

Γ3.

Σελ. 73 «Πράγματι όσο μεγαλύτερη ποικιλότητα … δεν απειλεί άμεσα τα είδη που τρέφονται από αυτά»

ΘΕΜΑ Δ

Δ1.

Α : διαλυμένο οξυγόνο

Β : αποικοδομητές

Σελ. 108 - 109 «Όσον αφορά το φαινόμενο αυτό … στο νερό γίνεται ολοένα και μικρότερη»

Δ2.

καμπύλη Α : οξείδια του αζώτου (πρωτογενής ρύπος )

καμπύλη Β : όζον ( δευτερογενής ρύπος )

Σελ. 105 «προκαλείται από την αντίδραση … νιτρικό υπεροξυακετύλιο (ΡΑΝ)»
Δ3.

Σελ. 105 «Τα οξείδια του αζώτου … πρόκληση εμφυσήματος»
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